

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# КОЛХОЗНОЕ ЗНАМЯ

Газета Титовского Райкома ВКП(б) и РИК'а, Запсибиря

№ 60

18

декабря  
1935 года

## СТАТЬ В ПЕРЕДОВЫЕ РЯДЫ — ОРДЕНОНОСНОГО КРАЯ ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ ТРЕТИЙ РАЙОННЫЙ СЛЕТ КОЛХОЗНИКОВ-УДАРНИКОВ

**ТОВАРИЩИ!** По требованию многих колхозов, созванных заседаний районного съезда колхозников-ударников, перенесен с 15 на 31 декабря 1935 г.

Ряд передовых колхозов возбудили это ходатайство всячили в том, чтобы к районному съезду прийти с решающими победами в области подготовки к севу 1936 года.

Районный комитет партии и райисполком, считая требование передовых колхозов праильным поддержали эти требования и потребовали от всех парторганизаций и сельсоветов так развернуть подготовку к севу, чтобы всгретьть 3-й районный слет ударников полной готовностью к севу, отремонтировать весь сельскохозяйственный инвентарь и трактора, закончить засыпку, сортировку и проверку семян, закончить вывоз семенных судов, полностью выполнить план агромероприятий, закончить заключение социалистических договоров колхоза с колхозом, бригады с бригадой и т. д.

В связь с обсуждением и про работкой речи тов. Сталина на совещании передовых комбайнеров и комбайнёров и подготовкой к 3-му районному слету почти во всех колхозах поднялась активность и творческий энтузиазм колхозников, везде на всех участках улучшилась работа. Многие передовые колхозы и большинство колхозников-ударников в ответ на речь вождя народа тов. Сталина приняли на себя социалистические обязательства по образцовой подготовке к севу и по борьбе за высокий рекордный урожай в 1936 году. Например: колхоз имени Буденного, Усть-Тарсынского сельсовета, взял обязательство добиться в 1936 году урожая по зерновым 25 центнеров с га. Бригада тов. Троегубова колхоза „Красное знамя“ — 25 центнеров с га,

колхоз „Иламя“ — 18 центнеров с га и т. д.

Большинство колхозов района, где глубоко проработана речь тов. Сталина, взяли обязательства добиться урожая не менее 18—20 центнеров с 1 га, сохранить весь молодняк на фермах, поднять урожай молака до 20—25 центнеров в год на корову.

Во всех колхозах, где приняты конкретные социалистические обязательства в ответ на речь т. Сталина, колхозники с большим подъемом взялись за очистку семян, вывозку семесудов, ремонт инвентаря, вывозку навоза, сбор золы и снегозадержания.

Однако, во время работы районной комиссии по проверке готовности к севу колхозов выяснилось ряд исключительно отставших колхозов. Вот эти колхозы: „Ясная заря“ (председатель Линчевский), „Верный путь“ (председатель Еремеев), им. Буденного (председатель Седельников), „Ударник“ (председатель Кожевников), им. Карла Маркса (председатель Хорунжий) „Кр. звезда“ (председатель Ширяев) и другие, где в подготовке к севу все еще царит успокоенность и бездельность, нет большевистской борьбы за образцовую работу в области развития животноводства.

Эти отставшие колхозы тянут назад весь наш район. Они своим отставанием позорят не только себя, но и передовые колхозы, смазывают их успехи. И если они неподятся в ближайшие дни, то могут сорвать право и великую честь колхозников нашего района рапортовать от имени 3-го слета колхозников-ударников, от имени всего района орденоносцам Западной Сибири т. т. Эйхе и Грайдинскому о полной нашей готовности к большевистскому севу!

Завоюем право рапортовать от имени 3-го слета колхозников-ударников, от имени всего района орденоносцам Западной Сибири т. т. Эйхе и Грайдинскому о полной нашей готовности к большевистскому севу!

Выведем наш район в число передовых районов орденоносного края!

Секретарь Титовского РК ВКП(б) А. Васильев

Председатель Титовского РИК'а М. Воронков

## ЗА 18 ЦЕНТНЕРОВ С ГЕКТАРА

Колхозники сельхозартели „Иламя“, Абышевского сельсовета, на колхозном собрании 9 декабря обсудили речь тов. Сталина на совещании передовых комбайнеров и комбайнёров.

В самую душу проникли теплые и радостные слова учителя тов. Сталина о том, что колхозники должны иметь достаточно хлеба для того, чтобы строить свою зажиточную жизнь.

В ответ на призыв тов. Сталина получить в ближайшие

годы 7—8 миллиардов пудов зерна, колхозники обязались в 1936 году взять в среднем не меньше 18 центнеров с га урожая зерновых.

Колхозники приступили к осуществлению своего обязательства, организуют снегозадержание на площади 200 га, вывозку навоза на 50 га, сбор 70 центнеров золы.

Колхозники обязались также к 28 декабря закончить ремонт сельхозинвентаря, к

районному слету колхозников-ударников просортировать все семена и проверить их на всхожесть.

По инициативе колхозников, правление колхоза наметило до начала сева провести краткосрочные (пятидневные) курсы плугарей, броноволоков, селянщиков, конюхов, посеять в 1936 году 10 га яровизированными семенами.

Вещников, Рябоконь, Сизев.

## СТРОИТЕЛИ, В ПЕРЕДОВЫЕ РЯДЫ СТАХАНОВЦЕВ

4-й участок Сибстройпути может и должен быть передовым

Приказ Наркома т. Кагановича, указывающий на слабое развитие стахановского движения по отдельным участкам Сибстройпути, конкретные мероприятия, намеченные в этом приказе к улучшению развития стахановского движения, помогли 4-му строительному участку ликвидировать отставание по внедрению стахановского метода работы.

Если в октябре на участке не было ни одного стахановца, то в ноябре их уже стало 40 человек.

Сейчас ряды стахановцев пополняются новыми и лучшими ударниками. С 1 по 10 декабря на постройке депо станции Промышленная еще 16 лучших ударников перевыполнили нормы на 200—250 проц.

Сейчас четвертый участок имеет целый ряд стахановских бригад и звеньев, перевыполняющих нормы более чем вдвое.

Бригада плотников т. Ворона, в количестве 8 человек, работая на устройстве лотков Перевальной выемки, сумела весь ноябрь вырабатывать 220 проц. нормы. Сам тов. Ворона в отдельные дни давал выработку 300—315 проц. нормы. Этих показателей бригада добилась используя на подсобных работах неквалифицированных рабочих. Плотники бригады т. Ворона берут на работу по два топора, что дает возможность при затуплении одного, без затячивания времени на точку, пользоваться другим.

Тов. Ворона на слете стахановцев участка 5 декабря заявил, что это не предел, и он в декабре даст лучшие показатели. Бригада столяров т. Архипова П. вырабатывает норму на 200—225 проц. Сам т. Архипов вырабатывает норму на 232 проц.

Бригада штукатурок т. Межевого В. П. на первом прорабском пункте, несмотря на дополнительные работы, дает производительности труда на 200 проц. Бригада плотников Брагина И. Г. в 4 человека выполняет норму на 200—231 проц., в декабре эти же люди в отдельные дни дают до 250 проц. нормы. Бригада плотников т. Прилудского 10 человек 10 декабря добилась выработки 211 проц. при работах на открытом воздухе и большом морозе.

Эти недостатки должны быть изжиты в ближайшие дни. 4-й участок может и должен занять одно из первых мест в развитии Стахановского движения по тресту Сибстройпути.

Гильман

(Старший инж. 4-го стройучастка)

## РЕКОРДЫ СТРОГАЛЬЩИЦЫ МАКСИМЧЕВОЙ КЛАВДИИ

Комсомолка Максимчева Клавдия работает строгальщицей в депо станции Промышленная.

На краевой дорожной конференции женской молодежи тов. Максимчева заключила договор на соревнование со строгальщицей Барнаульского депо. Тов. Максимчева обязалась одно золотниковое кольцо делать за 8 минут вместо 26 минут по норме и крейцконный вкладыш за 2 ч. 30 м. вместо 3 ч. 50 м. по норме.

Стахановка Максимчева даже перекрыла свое обязательство.

Она 13 декабря, в присутствии своего комсорга т. Майорова, который стоял и смотрел на часы, каждое золотниковое кольцо выпускала ровно через 4 минуты, а крейцконный вкладыш через 1 ч. 55 минут.

Резко повысилась и зарплата Клавдии Дмитриевны. Вместо 5—6 руб., которые она зарабатывала раньше за смену, сейчас зарабатывает 15—17 руб. А 14 декабря т. Максимчева за 7 рабочих часов заработала 19 руб. 90 коп. К. Лыков



# Первого марта — Съезд ВЛКСМ

ЦК ВЛКСМ постановил:  
Десятый всесоюзный съезд  
Ленинского комсомола соз  
ает 1 марта 1936 года в го  
оде Москве со следующей  
повесткой дня:

1. Отчет ЦК ВЛКСМ, с со  
окладом ревизионной комис  
ии.

2. Отчет делегации ВЛКСМ  
КИМ'е

3. Утверждение программы  
и устава ВЛКСМ.

4. О работе комсомола в  
школе.

5. Выборы.

Отчетно-перевыборную кам  
панию провести в следую  
щие сроки:

в первичных организациях  
ВЛКСМ с 15 декабря 1935 го  
да по 15 января 1936 года;  
районные и городские кон  
ференции ВЛКСМ — с 15 янва  
ря по 10 февраля 1936 года;

областные, краевые конфе  
ренции и съезды комсомола  
национальных республик про  
вести в сроки с 10 февраля  
по 25 февраля 1936 года.

Секретарь ЦК  
ВЛКСМ А. Косарев.

## Блестящая победа

Анжеро-Судженский рудник  
на протяжении последних че  
тырех лет назывался обозни  
ком Кузбасса. Он из года в  
год проваливал выполнение  
плана угледобычи. В 1931  
году рудник выполнил план  
4,7 проц., 1932 г.—78,6 проц.,  
1933 г.—78,7 процентов и 1934  
г.—85,7 проц.

А в 1935 году, благодаря  
участвующему стахановскому  
движению, борьбе передовых  
горняков за высокую прои  
зводительность труда, позор  
ным провалам положен конец,  
рудник 12 декабря досрочно  
выполнил годовой план угле  
добчи.

Горняки Анжеро-Судженско  
го рудника не останавливают  
их на достигнутой блестящей  
победе. Они закрепляют ее с  
тем, чтобы использовать до  
гна богатейшую технику, с  
каждым днем давать стране  
больше и больше угля, ити  
вперед, к новым победам в  
новом году.

## ИЗОБРЕТАТЕЛИ НАГРАЖДЕНЫ

Центральный Исполнитель  
ный Комитет Союза ССР по  
становил наградить орденом  
Городского красного знамени  
изобретателей северного ком  
сайна товарищей Анвельта  
О. Я. и Григорьева М. И.

## 200 тракторов за смену

Стахановцы Харьковского  
тракторного завода установ  
или 11 декабря новый миро  
вой рекорд. За 7 часов рабо  
ты выпущено 200 тракторов.

## ПО НАШЕМУ РАЙОНУ

### СТРЕЛОЧНИК ЗАХАРОВ ПРЕДОТВРАТИЛ КРУШЕНИЕ

Захаров Александр Еро  
вич стрелочником на разъезде Тарсыма работает  
третий год. За время его де  
журства на разъезде не было  
ни крушений, ни аварий по  
ездов.

10 декабря, перед самым  
пропуском товарного поезда № 835, Захаров Александр Егорович обнаружил на ст  
релке лопнувшее острие пе  
ра. Захаров подал сигнал и

остановил шедший поезд,  
чтобы предотвратил круше  
ние.

Начальник разъезда тов. Фокин вынес благодарность Захарову Александру Егоровичу. Профорганизация разъезда как лучшего ударника стахановца выдвинула его делегатом на участковый слет стахановцев в гор. Топки.

К. Лыков.

### Весело жить и радостно учиться

Нет плохих людей, а есть  
плохие руководители. Сказа  
но это верно.

В газетах, иногда, мы чита  
ем, что в отдельных школах  
то дров нет,—занятия срыва  
ются, то не организованы горя  
чие завтраки, то к учителю  
относятся не так, как нужно.  
Обидно становится за такую  
школу, ведь в ней куются на  
ши будущие кадры.

Вот наша школа никаких  
недостатков не знает. В ней

полно и дров, и занятия не  
срываются, и учителя всем  
обеспечены.

А горячие завтраки в на  
шей школе организованы сна  
чала года. Сейчас в столовой  
ученикам варят суп с мясом,  
дают в доволь молока.

В нашей школе весело жить  
и радостно учиться.

Редактор школьной стенгаз  
еты Коростлев.

(Букашкинская школа)

### В СТОЛОВОЙ НЕПОРЯДОК

В Титовской столовой ар  
тели инвалидов большой не  
порядок. Меню никакого раз  
нообразия не имеет, обеды из  
готовляются низкого качес  
тва. Можно бы из этих же  
продуктов приготовить от  
личное блюдо, но приготов  
ляется оно очень плохо, не  
вкусно.

Как открылась столовая и  
сюда ни разу не бывал сан  
надзор. А побывать бы ему  
нужно, потому что в столо  
вой грязно, работники не  
имеют халатов. В столовой  
есть книга жалоб. В ней  
очень много можно прочи  
тать совершенно справедли  
вых замечаний клиентов. Но  
зак. столовой ни на одно за  
мечание ни на одну жалобу  
не ответил. На устные жало  
бы клиентов Бахарев зав. сто  
ловой отвечает грубым кри  
ком и руганью.

Порядки в столовой дол  
жны резко измениться. Это  
го заслуженно требуют куль  
турно вырасшие клиенты.

В. П. Сафонов

## За границей

### На краю катастрофы

Еще до начала захватиче  
ской войны в Восточной Афри  
ке против Абиссинии, хозяин  
во Италии было охвачено глубо  
чайшим экономическим кризи  
сом. Война еще более обостри  
ла положение итальянского  
фашизма. Санкции (каратель  
ные меры Лиги наций) созда  
ли для него новые трудности.

До этого иностранную валюту,  
нужную для покупки сырья,  
Италия могла получать, глав  
ным образом, от продажи  
своих товаров на иностранных  
рынках. 18 ноября 50 стран—  
членов Лиги наций—решили  
закрыть свои рынки для ита  
льянского ввоза (большая его  
половина шла именно в эти  
страны). Что же получилось?  
Не обходимое заграничное  
сырье итальянские капитали  
сты уже не могут оплачивать  
своим ввозом—нужна налич  
ная валюта или золото. Остав  
шийся же валютный фонд  
равнительно невелик, а золот  
ой запас упал с 5,8 миллиар  
да лир в январе 1935 года до 3,9 миллиарда лир в сре  
дине октября.

Недостаток продовольствия  
в стране ощущается все силь  
нее. Фашистские газеты про  
pagандируют воздержание в  
пище (даже в потреблении  
таких продуктов, как хлеб),  
как "национальную доброд  
тель". Они прямо заявляют,  
что итальянцы привыкли го  
лодать.

Разумеется, фашистские  
призывы "поменьше кушать"  
 обращены к трудящимся. Это  
на их плечи ложится также  
лое бремя войны.

За время войны число без  
работных увеличилось на 200  
тысяч. Это свидетельствует  
о сокращении промышленно  
го производства.

Сейчас назревает новая серь  
езная угроза для итальянской  
экономики. Речь идет о запре  
щении ввоза нефти в Ита  
лию (нефтяные санкции). Соб  
ственная добыча нефти в Ита  
лии ничтожна. И если неф  
тяные санкции будут приме  
нены, это повлечет за собой  
не только катастрофу в про  
мышленности, но и сделает  
невозможным ведение военных  
действий.

В широких кругах труда  
щихся ширится движение про  
тив фашизма и войны. Растет  
недовольство фашистским  
строем, приведшим страну к  
таким плачевным результатам.

(Из "Сельской праэды").

Редактор П. Ерышев.

### Объявление

Доводится до сведения всех  
распорядителей кредитов, име  
ющих расчетные, текущие сче  
та в Титовском отд. Госбанка,  
что доверенности и образцы  
подписей с 1 января 1936 года  
будут не действительны. К ука  
занному сроку просьба пред  
ставить доверенности и образ  
цы подписей за 1936 год, для  
колхозов заверенные с-сове  
том с выпиской на протоколе  
заседания управления колхоза.

В предъявлении доверенности  
и образцы операции банком  
производиться не будут.  
Управляющий Титовского  
отд. Госбанка Очеповский.

с. Титово ред. газ.  
"Колхозное знамя". Тир. 1250 экз.

### Баланцев свернул с правильной дороги

Заведывающим МТФ сель  
хозартели имени Молотова, Васильковского сельсовета, с ав  
густа 1935 года работает комсо  
молог Баланцев Степан. Сна  
чала он работал хорошо. Все  
время находился среди скот  
ников, доярок, подмечал недо  
статки и указывал, как надо  
их устранить.

Но сейчас этот же комсо  
молог Степан Баланцев стал по  
чему-то совершенно другим че  
ловеком. Он теперь на ферму  
заглядывает редко. Дояркам  
чтонибудь до зарезу надо  
спросить или посоветоваться  
с заведывающим, а его нет,  
он сидит дома и глаза нико  
му не кажет.

Не так давно Баланцев на  
пал на учетчика фермы.

"Ты,—говорит Баланцев,— ни  
черта не работаешь. У тебя  
общее поголовье стада не схо  
дится с книгой по учету скота". Стали проверять. Оказа  
лось, что у учетчика все в по  
рядке. Сколько скота записа  
но в книге, столько и есть на  
ферме. Баланцев даже предла  
гал счетоводу, якобы за раз  
гильдяйство, списать несколь  
ко трудодней с учетчика.

В общем зав. фермой Балан  
цев свернул с правильной до  
роги и пошел не по той, по  
которой нужно. Это хорошо  
замечает правление колхоза  
(председатель т. Рязанов), но  
оно никаких мер не принимает.

Трофимов.

### ПРОИШЕСТВИЯ

Крупная растрата. Райфин  
отдел сделал на днях реви  
зию врид. управляющему рай  
лесхозом Пильноватых. Реви  
зией установлено, что Пиль  
новатых растратил 1645 руб  
лей государственных средств.  
Дело о растратчике переда  
но судебно-следственным ор  
ганам для привлечения к уг  
оловной ответственности.

\*

Дебош. Техник 4-го участ  
ка Сибстройпути Фомин Ва  
силий 14 декабря напился  
пьяным и избил парторга  
стахановца Носкова Ивана  
Петровича. Фомин пытался  
избить и сторожиху конторы.  
Инженерно-техническая сек  
ция постановила исключить  
хулигана Фомина из секции,  
снять его с работы с привле  
чением к ответственности.